7. Lavida en horas de una [hmpara tiene una distribueion normal de media 100 horas. S1un
comprador exige que por lo menos el 809 de ellas tenga una vida superior a las 80 horas, cual
es el valor maximo que puede tomar la vartanza manteniendo siempre satisfecho al clhiente?

B, En un control de calidad de hormigdn se extraen 3 probetas al azar. Cada una es probada
para =i resistencia a la compresion. Una probeta pasara la prucha si resiste por lo menos una
carga axial de 5500 kg, La resistencia a la rotura de la probetas puede ser modelada por una
distribucion normal de media g — 7340 v desvio o — 1050 kg, La especthicacion requiere que
las 3 ]:]‘u]u-lels Prascen la [J]'l]t']lél Para gue el lote sea 'cu't_*[;llur]u_ Fl contratista proepara 1n lote

li'-El.':lEl r]]f“..
(a) ;Cual es la probabilidad de que el primer lote rechazado sea el preparado el quinto dia?

(b El contratizta puede mejorar la mezela Hevando 1o media de la distribueion anterior a 8250
ke, v reduciendo ademas el cochiciente de vartacion (o /) en un 109 respecto del anterior,
1 Cual serta entonees la probabilidad de que le sea rechazado por lo menos un lote en 10 dias?



